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Apresentação 

	A criação do Núcleo de Estudos Afro-brasileiro – NEAB, na Unimontes, a exemplo de outras universidades públicas do país, foi um dos  passos mais importante para consolidar e ampliar o debate sobre as questões referentes aos afrodescendentes, sobre a cultura Africana e afro-brasileira, dando um enfoque especial à realidade do Norte/Noroeste de Minas, Vales do Jequitinhonha, do Mucuri e Urucuia.
       Nas universidades onde os NEABs foram instituídos, estes vêm desempenhando  importantes papéis  tanto no sentido da afirmação da identidade negra quanto na formulação de políticas de inclusão para os afro-brasileiros, sendo aglutinador de trabalhos em conjunto com outros movimentos negros.
     O NEAB-Unimontes é um órgão suplementar, vinculado diretamente às Pró-Reitorias, voltado para estudos, pesquisas e ações comunitárias nas áreas dos estudos sobre a temática negra e de ações afirmativas em prol das populações afro-descendentes, e estudos das civilizações e religiosidades africanas. Tem como finalidades:
I – Incentivar e apoiar projetos de ensino, pesquisa e extensão voltados para as temáticas étnico-raciais e indígenas, especialmente na área de abrangência da Universidade Estadual de Montes Claros. 
II - Sensibilizar a comunidade acadêmica acerca das temáticas da educação das relações étnico-raciais e da cultura Afro-Brasileira e Indígena de modo a contribuir com a construção de uma sociedade que valorize a diversidade brasileira.
III – Incentivar a implementação/execução das Leis 10639/2003 e 11645/2008 nos cursos de graduação e de pós-graduação da Unimontes e na formação continuada de professores da educação básica. 
IV- Estabelecer um diálogo permanente com os Fóruns de Educação e Diversidade, com os sistemas de educação, os conselhos de educação e todas as entidades e instâncias da sociedade civil conforme proposto no Plano Nacional de Implementação das Diretrizes para a Educação das relações étnico-raciais.
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